

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno diplomanta	Lucie Turoňová
Téma práce	Analýza finanční podpory poskytované na životní prostředí ve vybraných regionech ČR.
Cíl práce	Cílem práce je analyzovat do jaké míry jsou čerpány finanční prostředky určené na environmentální investice.
Vedoucí diplomové práce	Ing. Robert Bařa, Ph.D.
Oponent diplomové práce	RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti		X	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		X	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		X		
samostatnost při zpracování tématu				X
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
		funkční		

Poznámky ke zpracování:

Předložená diplomová práce sestává z 5 kapitol, úvodu a závěru. Zpracovává zajímavé téma zaměřené na problematiku využívání finančních prostředků pro ochranu životního prostředí. Práce vyhovuje formálním požadavkům kladeným na tento typ prací. Autorka pracuje s rozsáhlým rešeršním aparátem, bohužel jej dále využívá jen z části. Jako obsahový nedostatek lze vytknout to, že v práci není jasně vymezený autorčin přínos. Autorčin přínos k řešení otázek definovaných v cíli práce je tak obtížné posoudit. Přece jen bych u diplomových prací očekávala větší míru osobní invence a zpracování vlastního šetření – téma a druh práce by bylo jistě k takovému využití vhodné.

I přes tyto nedostatky je však práce vypracována na odpovídající úrovni a v rudimentární rovině splňuje všechny potřebné atributy a vyhovuje požadavkům kladeným na tento typ prací. Provedená analýza i závěry jsou v souladu s definovaným cílem.

Připomínky a otázky k obhajobě:

- 1) Na str. 17. práce uvádíte, že poklesly emise oksylichujících látek. O jaké látky se jedná a na co působí?
- 2) S jakými problémy počítají opatření pro ochranu zvířat před geneticky modifikovanými organismy?

Práce je doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Oponent diplomové práce:

Jméno, tituly: RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 4. září 2013